Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der übertragenden Gesellschaft: Deltafrucht AG, Arlesheim
- 2. Firma (Name) und Sitz der übernehmenden Gesellschaft:

neu zu gründende Aktiengesellschaft, Arlesheim

- 3. Spaltungsvertrag bzw. Spaltungsplan vom: 17.02.2005
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: 25.04.2005
- 5. Anmeldestelle für Forderungen:
 Deltafrucht AG, z.H. Hr. Marc Dietrich, Hollenweg 73,
 4144 Arlesheim
- 6. Hinweis: Die Gläubiger der übertragenden Gesellschaft können ihre Forderungen gemäss Art. 45f. FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
 7. Bemerkungen: Die Deltafrucht AG beabsichtigt als über-
- Bemerkungen: Die Deltafrucht AG beabsichtigt als übertragende Gesellschaft einen Teil ihrer Aktiven abzuspalten.
 Deltafrucht AG 4144 Arlesheim

(02714008)